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ATA DA DUcENTÉslMA TRlcÉstMA pRTMEIRA REUNIAo oRDtNÁRn Do
CONSELHO MUNICIPAL OC SRÚOE DE ¡UIr¡ONí - COMUS

231a reunião ordinária - Rearizada em 20.12.2023
Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas
e dez minutos, foi realizada a Ducentésima Trigésima primeira Reuníão ordinária do
conselho Municipal de saúde de Jundiaí - coMUS, de forma online, por meio da
plataforma Google Meet, conforme informado e combinado previamente, com
encaminhamento do link e lD a todos os conselheiros. Foí disponibilizado o Auditório do
80 andar do Paço Municipal, juntamente com técnico e equipamento, para os
conselheiros que tivessem dificuldades em acessar o aplicativo. participaram da reunião
os conselheiros: Admilson do Carmo Batagin, titular e Silvio Rodrigues da sílva santos,
titular - representantes de Sindicatos de Trabalhadores; João Bosco Machado Costa,
titular - representante das Entidades comunitárias de Bairros; Maria cleuza Buoni
Cunha' titular e Ralf Mílani de carvalho, suplente (nesta reunião na qualidade de titular);
André santos dos Anjos, suplente (nesta reuniäo na qualidade de titular)
representantes de usuários e/ou Conselhos Gestores; Juliana Letícia santos, titular -
representante da Pessoa com Deficiência; Jaqueline Atollini Muraro, titular
representante de Associaçöes/Entidades que desenvolvem Atívidades na Saúde;
Renato Basílio, titular - representantes dos servidores da saúdei Ada Maria Fossen,
titular - representante de Associação ou sindicato de profissionais com participaçäo na
área da saúde; Tiago Texera, titular; Marco Antônio viscaino, titular - representantes da
unidade de Gestäo de Promoçäo da saúde; Alexandre Rodrigo Mezei, suplente (nesta
reuniäo na qualidade de titular) - representante de Hospitais Filantrópicos; Maria Roseli
Maestrello, titular - representante das Associaçöes/ Entidade Filantrópicas sem Fins
Lucrativos' A conselheira Marlucy Araújo Fontanelle sichetti justificou a ausência.
Reunião agendada com a seguinte pauta: la Deliberação da ata da 230a reunião
ordinária (29111120231; z' Deliberação da Recomposição da comissão que irá
tratar do Processo Eleitoral do coMUS - segmento dos Trabalhadores; 3a
Deliberação do Regimento Eleitoral e da Ficha de lnscrição do coMus - Biênio
2024/,202q. 4a Deliberação de Novo convênio de lncentivo de lntegração ao
Sistema Único de Saúde (TNTEGRASUS); Sa Deliberação da Repactuação do
convênio com o HcsvP No. 16/2023 - Prontos Atendimentos. o Gestor da unidade
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'UHDIIIdeGestãoPromoçäodaSaúdeePresidentedoConselhoMunicipaldeSaúde,
conserheiro Tiago Texera, iniciou a reuniäo cumprimentando os presentes e relembrou

que todos os conselheiros teriam direito a fala durante a reunião e que os demais

participantes, não conselheiros, teriam direito a fala após o item de pauta dos lnformes.

NasequênciapassouparaoloPontodePauta:Deliberaçãodaatada230"reunião

ordinária (2gt11t2023). O Gestor Tiago Texera perguntou se alguém queria fazer

alguma alteraçäo, inclusão ou supressão na ata, e mencionou que a mesma efa a

transcrição do que havia ocorrido na reunião passada' Näo havendo nenhuma

manifestação, a ata da 23Oa reunião ordinária (2gr11t2Ù23l foi aprovada por

consenso, sendo dispensada a votação nomina| 2" Ponto de Pauta: Deliberação

daRecomposiçäodacomissãoqueiráTratardoProcessoEleitoraldoGoMUS-
segmento dos Trabalhadores. o Gestor Tiago Texera contou que na reunião passada

doCoMUselegeramaComissãoEleitoral,aqualapresentarianapresentereuniãoa

PropostadeRegimentolnternodaEleição.ExplicouqueaconselheiraGislaineLucena

rannacone soricitou, via e-mair, que a retirassem da comissão Ereitoral, pois gostaria de

concorrer na eleição, por isso, näo participou da reunião da comissão Eleitoral realizada

em 12t12t2023 e precisariam recompor a vaga de representante do segmento de

trabarhadores. Lembrou que a comissäo Ereitorar auxiriava o processo ereitoral e quem

deriberava era o preno do coMUS. o conserheiro Renato Basírio foi o único

conselheiro que se candidatou e seu nome foi aprovado por Gonsenso' sendo

dispensadaavotaçãonominal.oGestorTiagoTexeraagradeceueparabenizouo
trabalho da Comissäo Eleitoral, aqual se reuniu efez uma versão do Regimento com

diversas correçöes e aprimoramentos, visando dirimir as dúvidas. 3o Ponto de Pauta:

DeliberaçãodoRegimentoEleitoraleFichadelnscriçãodocoMUS-Biênio
2024t2026. A secretária do coMUS Giuriana Bortoro compartirhou e leu na íntegra a

proposta de Regimento lnterno da Eleiçäo e a Ficha, conforme segue:

tr
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| - Para os seguintes segmentos; Represenfantes dos servidorËs da
Saride dos Serviços Públicos: Representanles de Associaçöes ou Sindicalos
de profissionais co¡n parlicipaçâo na årea da saüde; Representanües de
Hospilais Filanlrópicos ou sem fns lucralivos: RepresËnlåntes de serviços de
$aüde com lins lucralivos que prestam sewiços ao sus; RepresentanLs de
Associaçöes e Entidades Filanlrópicas e sem fins lucrativos conveniados com
os sus; e Representantes da pessoa com Þeficiência. A eleiçåo re¡liz¡r-
ee-á no dia r5 de rnarço de l0l¡l no Auditório do üo sndar da preüeiùrra
de JundiaÍ, locali¿ada na Avenida Liberdade, efno. - Jardim EotÉnico
Jundiaí - $P. Çonforme discdminado no arlþo go. iniciando-se o procesgo
eleiloral a partir da publicaçåo des{e Regirnento Eleiloral e do respectivo
Edilal de rua convocaçäo na lmprensa Olicial do Município.

¡uND¡Àt

REGN,IEI{TO II.ITERTIO DA ELEçÄO OO COIISETHO N,|UHICIPAI DE
sÂúDE DE JUHDIÂI - couus _ EÉilto t0t4_20!6

(Aprcvaúo na EBlr reuniåo otdinária do COMUS _ Z0/12¡l0Zg)

DtspöE soBRE NoRû¡tAs P_ARA REALIZAÇÃo DA ELEtÇÄo Do
CONSELHO MUHICIPAL DE SAÚDE DE JUHDIAI. CONFORME LEI

MUNtGtFAL N! 5.3U2¡99, E SUAS ALTERAÇôE5,

GAPITULO I

DOS OBJETIVOS

Ârt. 'l! - Este Regimento Eleitoral tërn por obþlivo regulamentar a
eleiçäo dos representantes dos segrnedos de usuårios do sistema único da
saúde - sus, dos rrabalhadores de saúde e dos prestadore8 de serviços de
saúde. de acordo com a Lei Municipal no s.BZZlgg, ållerada pela Lei n.-6. I tz,
de l? de selembro de 2003 e Lei no Z.7gS. de 0Z de dezembro de 2011.

ll - Fa¡a or seguintes segmenlos: Representanlee dos Usuårios do
sus vinculados a unidade e/ou serviços de saúde: Representanles dos
sindicalos de Trabalhadorer, excetuando-se os da saúde; Representantes
de Entid¡des comunitårias de Bairros; Reprcsentanles de Entidades de
Porladores de Fatologias; Represenrantes das Demais Associaçöes;
Represenlantes de Enlidades e Arsociaçôes que desenvolvam atividadis na
á¡ea da saúde. A eleiçäo rearizar-se-a no dia 16 de março dG r0a¡t no
Parque comendador Àntônio carbonari, *ito a Avenida Jundiai s/nÐ -
Anhangabaú - Jundiaí - sp. conforme discriminado no art¡go Bo, iniciando-
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se o proce$so eleitoral a partir da publicação desle Regimenlo Eleitoral e do

respeclivo Edital de sua convocaçäo na lmprensa ofcial do MunicÍpio.

CAPiTULO II

DA COMISSÄO ELEITORAL

Ad. eo - A eleiçäo serå coo¡denada pela COMlsSÅo ELEITORAL'

compoeta Por 04 (qualro) membros:

| - 2 (dois] represenlantes do aegmenlo doc usuårios;

ll - I (um) repreeenhnte do segmento dos lrabalhadores de saúde:

lll - 1 (um) representante do segmenlo da administraçäo pública'

Árt.3q - compete å colvlssÃo ELEITORAL:

| - cosdJz¡r__Ê__sl¡[eE¡i3iotrfl o pfoses$o eleitoral e deliberar, em última

inslåncia, sobre queslöes a ele relalivas;

ll-reil¡s¡lilaUnÍladedeGeståoePramoçåodaSaúde-UGP$todosos
rucurs* n***ssårios para a realizaçäo do processo eleitoral;

lll - inslruir, qualificar e julgar, em gfau de æculso, decisões relalivas ao

registro dos parlicipantes e ouhos assuntos;

lV - in¡licar-e-insilala¡ as Mesae Eleitorais em número suÍci€ntÊ com a funçäo

de disciplinal, organÞar, receber e apurar votos"

V - recalhe¡ a documenlaçäo e o material utilizados na votaçäo e proceder à

tlivulgaçåo dos resultadoe, imedlalamenle após a conclu*åo dos trabalhos.

Vl - ipd¡cil Mesa Coordenadora das PlenåÍas dos Segmenlos, comp{rsta por

Um toordenador e um Secrelårio, cujas alribuições serä.o conduzir o

proceseo eleitoral desde a sua inetalaçåo até a concfusäo do pleito que

elegerå oe represenlantes do Conselho Municipal de Saúde'

vll- Em caso de empale o coordenador da Êomiseão terá voto de qualidade.

çAP1TULO lll
DAS VÀGAS

Aft. 4o - As vagas de conselheirot para o Ëonselho Municipal de Saúde a

sÊrem preenchidas pelos representantes dos Ueuário* do $US

(Representantes doe usuåfios do sus vinculados ao serviço de saúde

Municipal; Representantes dos Sindicatos de Trabalhadorçs- exceluando.se

os da saride; Reprcsentanles de Entidades Öomunitårias de Ba¡nos;

Enlidades de Porladores de Palologia. Represenfant€s dä3 Demais

Àesociações, Represenlantes da Pessoa com Defciència; Representantes de

Enlidadås e Associaçöes que desenvolvam a¡gdades na årea da saúde),

dos trobalhadoree de saúde (Reptesenlantes dos sefvidores da saude dos

Av. da Liberdade s/n - Jd. Botânico - Jundiaf -SP - CEP 13214-900
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serviços pùb¡icos; Representantes de Associaçöes ou Sindhatos de
prolissionais com participaçåo na årea da saúde) e dos pre*tadores dÊ
senr¡go8 rle saúdG {Representanles de Hospilais Filantrópicoe ou sem fins
lucrativos; Repreeenlantes de serviços de saúde com l¡fls lucrativor que
preslam serviços ao SUS; Represenlantes de Associ¡çöes e Entidadee
Filantrópicas e sem fns lucralivqr conveniados com o SUS), eão em número
de 21 (vinte e um) representantes litulares e zl (vinte e um] representanles
suplentes, para mandato de tl de abril de Z0Z4 a Jl de rnarço de 21116,
assim dislribuídas:

I _ REPRESENTANTES DOS USUARIOS DO SUS:
a- $egmento de Representantes dos Sindicato¡ de Trabalhadoree,

eïceü¡ando-se oa da Saúde:
02 Tilulares
02 Suplentes
b- Segmento de Repre*entanbe de Entidadee Cornunitåriae de

Bairros:
02 Tdulares
02 Suplentes
c- Segmento de Repreeentantes dos Usuårios s¡oi tttß vinc¡rt.qrto*

ao Serv¡ço de Saúde ilunicipall
04 Tilulares
04 Suplenles

Ê==SËSlqÊnfS de Rep're*entantee de Entidades de Fortadorer ds
Fatologia:

0t Titular
01 Suplenle
e=-Ses.oÉ¡h de Representanter dûs Þemais Aseociaçöes:
0f Tilular
01 Suplente
f==åCS4gS!q de Reprerentantes dt Pessoa com tleficiência:
01 Titular
01 Suplente
g- Segmento de Repreeentante* de Entid¡dee e As*ociaçöe* que

deeenvolvam atividadee na årea da saúde:
01 Titular
01 Suplente

II - REPRESENTANTES DE TRABALHADORES DE SAÚDE:
a- Segrnento do* Repre*entantÊr doe Servidoreg da Saúde doe

eerviçoe públicos:

62
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04 Tilulares
04 Suplentes
b- $egmento de Represantantês de Associaçöes ou S¡nd¡catffi &

profis*ionais com parlicipação na årea da Saúde:

02 Tilulareg
02 Suglentea

ilr - REPRESEHTA¡|TES DA ADMINISTRI4çÃO PúBLICA E

FRESTADORES DE $ERVIçOS DE SAúDE:
a- SÊgmentÐ de Repre*entanÞs de Ho*pitait Filantópicos ou

eem f¡nr lucrativoe:
0l Titular
01 Suplenle
b- Segrnento de Repre*entiantet de Sewiço* de $aúde com fins

lucrativo* quc Frestam eerviço* ao SUS:

01 Titular
0l Suplenle
c- $egmento dc Reprtsentantes de A*sociaçöe* e Entidades

Filantrópicat e Eelri f¡na lucrativos conYenindo* com o SUS:

01 Titular
0l Suplenle

ÇAPiTULO IV

DAS fNSCRIçOES

Art. 5o - os formulårios e as orientaçöes referenlee ås inscriçöe*

estaräo dispo'níwis no site do ConeeÌho Municipal de Saúde

(https://mr.'/¿jurid¡ai.sp.gov.br/EflJgffi/conselho/), e, as fichae de inscrigäo'

além do site eslarão disponr'veis na un¡dade de Geslão de Prnmoçåo da

Saúde e em todac as Unidades Båsicas de Saúde - tlfffi¿ As mesmas

deveräo ser preenchidas e entregues iunlamenle Gom as demais

documentaçöe8 na Un¡dade de Gestäo de Promoção da salHe, saluada na

Avenida Lib€rdade, s¡fno, fl andar {ata norte) Jardim Botånico - Jur¡diaí/sP

alé o dia 15/0?/?024, no horårio das 08h3flmin ås llhSomin e das 'l3h30rnin

ås 16h30min.

$lo - ila ficha de in*criçåo o participante deverá optar por *er
candidato ou votante, nåo s€ndo po**ível alteração ¡Hl momënto da

eleiçåo.
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g2o -Os când¡datos e votanle$ deveräo obrigator,iamenle ¡er maiores
de 18 anos.

g3o - Para Entidade/Associaçõer seråo aceitas até 03 (trÉs) inscriçöes,
sendo no måximo uma inscrição de candidato por Enlidade/Associaçäo,
referendadas por Entidade/Associaçäo representadas em cada segmento.

$4o- O disposilivo acirna nåo se aÞl¡ca a representantes de usuårios
vinculadas ac Serviço de Saúde Municipal e portadores de deficiências.

S5Ð - AE inscrições serto feitas por meio de junlada de documenlos
comprobatórios da representaçäo alegada, conforme dispöes o artigo 6e, e
dirigidas å Gornissåo Eleiloral, juntamente com a licha de inscriçäo. que
deverá obrigatoriamenle estar devidamenle aesinada e com todos oE
carnpos preenchidoe, aern rasuraa. Nåo caberå r€cunlo paro as fichae
que forem entregue* incompleta* ou faltando documentaçåo.

S6" - É vedada a inscriçâo tanto para se candidalar quanto para votar
de:

af Conselheiro que e*leja em seu segundo mandato conseculivo (tilular
ou *uplente) independenle do segmento repreeenlado.

b) tandidato å vaga do segmenlo de usuårio que tenha vínculo de
parentesco direto (pai, mÍie, filhos, irmäos e cônjuges), com pesso¡$
que Þossüam cargo de confiança (Direçåo, Asseseoramento e Chefa
- DAC, Funçåo de Confança - FC) com a Adminislragäo pública
Municipal-

cf Candidato å vaga do segmenlo de usuårio que tenha cargo de
confiança (Direçäo, Assessoramento e Çhefia - DAC ou Funçäo de
Confiança - FC) com ã Adm¡nistaçåo pública Municipal.

d) Candidato à vaga do eegmenlo de usuårio que preencha oE requ¡E¡tos
pãra representar qualquer um dos demais segmentos do Conselho.

ef Candidato à vaga do segmenlo dos trabalhadores gue tenha vínculo
de confiança (Direçäo. Assessoramento e Chefia - DAC, Funçäo de
Confiança - FC) com a Administração pública Municipal.

Av. da Liberdade s/n - Jd. Botânico - Jundiaí -Sp - CEp 13214-900
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f! candidato Ë qualquÊr vaga quG tenha vínculo de paæntesco direto

(pai, mãe, äfttos, irmãos e cônir-lges) com as Esferas Legislativa e

Judhiåria, incluindo membtos e a5$e$¡¡orçfì doe PodeFes Legislat¡vo e

Judhiårio, devido a ferir a priflcífi¡o de independência dos tê$
poderes.

GAPìTULO V
DA flocuMENTÁçÄO

Art. 6o - Os reFresenlantes doE Usuårios do SUS, doe Traôalhadores

e suas Entidades, e dos FrestadoreB de Serviços de Saúde, que forem se

candidatar a vaga no Gonselho Municipal de saúde, no ato da inscriçåo teräo

que apresentar a ticha de insuiçäo com todos os campo$ preenchidos, aem

rasura$, e o* eeguinles dotumenlo*:
I - Representantes do $egmento doe U*uårios:
a- Usuådos, em conformHade com o Gapítulo lll, arl¡go 4" itern I -

lebas c, f (represenlantes dos Usuårios do SUS vinculados ao Serviço de

Saúde Municipal e representanhs da Pessoa com tleficiåncia):

- ÊÁn¡a de comprovanle de Usuádo do SUS (cartão rnunicipal ou

nacional);
- conia da cédula de ider¡lidade do c¿ndillalo e ou CNH;

b- Entidadee/Associaçöes, em contormidade com o Gapítulo lll, artigo

4ð item I - lebas a, b, d, e, g {Sindicaloe de Trabalhadoree, Entidades

Çomunilárias de Bairros, Entidades de Po¡tadorts de Patologia, Demais

Aesociagöes, Enlidades e Aseociações que desenvolvam alividades na årea

da saùde):
- cåni,a da ala de fundagåo ou de ato legal' rEg¡strado em Cartório, com

no mínimo 02 (dois) anos de atuaçíio;

- cónia do estalulo eJou regimento;

- ata da Direloria vigente;

- lÊrso de indicação do candftlato e volante, nos temos do arl- 5o$3o'

que represenlaräo a Entidade/A+eociaçäo, subscrilo pelo seu repre¡¡enlante

legal, alestando que o mesmo pertence à EnlidadelAssociação;

- cóni¿ da sédula de idenlidade do candidalo e ou CNH.

- cônia de comprovante de Ueuário do SUS (cartäo mun¡c¡pal ou

nacional):

A

F
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ll - Reprcsent¡ntes ds Segmento dor Trab¡lhadore*:

a- EnlidadeslAssociações, em conformidadÊ com o GapÍtulo lll, ärtigo
4e itern ll lelra b (Associaçöes ou Sindicalos de proñssionais com
participaçäo na årea da Saúde):

- cÁnia da ata de fundação ou de alo legal, registrado em Cartório, com
no mínimo de 02 (dois) anos de aluação;

- conia do eslatuto e/ou regirnenlo;
- ala da D¡reloria vigente;
- tÊEo de indicaçäo do candidalo e votante que reprerentaräo a

Entidade (conforme disposlo no art. 5g 3oJ, subscrito pelo seu represenlante
legal, cerlificando estar atuando na Enlidade que repæsenta;

- có¡ia da cédula de idenlidade do candidalo e ou CNH.

b- Servldores da Saúde, em conlormidade com o Capitulo lll, arligo 4û
ilem ll lelra a:

- cûÞ¡å de documenlo que comprove $ua vinculação aos quadros
permanenles da Unidade de Gesläo de Promoçåo da $aúde (ÉiA: cabeçalho
do liltimo holerite);

- cópia da cédula de identidade do candídalo e ou CNH.

lll - Representantes do SegmËnto dos pre*tadorer de Senriço de
$aúde:

Entidades/Associações, em conformidade com o GapÍlulo lll, artigo 40
ilem lll ¡elräE ã b e c (Hospitais Filantrópicos ou $em fins lucralivos, serviçoe
de Saúde com Fins Lucralivos e Àssaciaçöes e Ent¡dades Filanlrópicaå e
sem fns lucrativos, conveniados/contnatados corn o SUS):

- cfuiÃ do título de Filanlropia {quando for o caso), corn no mínimo 0?
(dois) anos de atuaçäo;

- cánia do elilralo do Canvënio/ Contrato com o SUS;
- hroro de indicaçåo do candidato que representarå o

Ëonveniado/Conlralado, aseinado pelo seu represenlante legal (no caso do
representante legal ser divergenle do consfante do exlrato do
convênio/conkato deverå apresentar procuraçåo oulorgando tais pcderes);

- cåoia da cådula de identidade do eandidalo e ou tNH.

CAPÍTULO VI
DAs HOMOLOCAçöES DAS |NS0HçöES

1

66

67
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Art, Io - Encerrado o p{azo Para ts inscriçöes' a GOMISSÄO

ELETTORAL divuþarå na lmprËssa Oficial do fvlunhípio do dia 0i/{1312024, a

relaçäo rlos habilitadas a concofierern à eleiçäo, ob€ervada a composiçäo de

vagas do3 segment{¡€, beÌa como a relaçäo dos inabilitados'

g1o - Os recuft¡os para a Comissão Eleitoral deveräo *er;nlerposlos

no prazo måximo de até de trÉs dias úteis, após a publicação dos habilitadoe

e inabilitados, encerrando-se no dia 06/It3/2024 as 16h30rnin.

g2o - Os rËcurEos serão analisados e iulgados pela Gombeäo Eleitoral

e os deferimenlos fnais sairäo pub[cados na lmprensa Oficial do Município

do dia 15/03/2024. Não caberå recurso para lichas e documenlaçöes

incompletas Ê com rasuras, de acordo corn o art. 5o, S5o'

çAFÍTULO VII
DA ELE|ç;\O

Art, ta - A eleição para preencfiimenlo das vagas dos mernbrcs

tih¡laree, como lambém as suptåncias, dar-sei-á por meio de Plenårias dos

Segrnentos. com inÍçio ås 19 horas. A abcrtura dos portöes se darå ås

1fih30min, com fechamenlo impreterivelmentre ås 1sh3omin. A aberlura e o

encerräm,ento do processo de eleiçäo serão leitos pelo Gestor da unidade de

Gesläo de Prornoçäo da Saúde.

| - Dia 25lO3tZtI4, ås lghorae, no Auditório do 8å andar da

Frcfeitura de Jundiaí, - Eleiçåo dos eeguinle* Segrnento*:

-Represenlantes dos Servitores da Saúde dos Serviços Públhos;

-Representantes de Aesociaçöes ou Sindicalos de prolissionais com

participaçåo na área da Saúde;

-Represenlantes de Hospitais Filanlrôpicos ou sËm lins lucrativos;

-Rep,resentantes dos Serviços de Saúde com fins lucrativqs que

prestam serviços ao SUS;
-Representantes de Associações e Enlidades Filanlrópicas e sem fins

lucralivos conveniados com o SUS;
- Represenlantes da Pessoa com Deficiè¡cia.

ll - Dia 26f03r2024' ås l9 horas, no Parque Comendador Antönio
Carbonari, e¡to a Avenida J¡lndiaí a/no - Anhangf,bûú - Jund¡aí - $P

Eleição do Segmento dos Representanles dos Usuå¡ioa do SUS'

-Representantes dos Usuårios do SUS vinculados ao Serviço de

Saúde Municipal:

o

Av. da Liberdade s/n - Jd. Botânico - Jundiai -SP - CEP 13214-900
Fone:4589-8813
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-Representantes dos Sindicatos de Trabalhadores, excetuando+e os
da Saúde;

-Represenlanles das Enlidades Comunitárias de Ba¡ros;
-Representantes de Enfdades de Portadoree de palologia;
-Representantes das Ðemais Associaçöes:
-Represeniantes dÊ Entidades e Assosiacõe$ que de$Ënvolvem

alividades na årea da Saúde.

5 l" - É obrigatriria a apresentaçäo de documento de identificaçÉio
no dia d¡ eleiçåo (RG ou Ct{H}.

$ 20 - l{o FrocÊs$o eleitoral romente teråo direito a voto os
candidator G yotantes previamente habilitadoe, confonne publicação na
lmprensa Oficial do ftiunicíp,ia e preåentes no di¡ da eleiçåo,

.Art. 90 - tiavÊndo consenso parä eecolha dos representantes titulares
e suplentes duranle as Plenårias dos Segmenlos, a Eleiçåo se dará por
aclamaçäo, mediante apæsentação da Ala da plenåria assinada peloe
respeclivos reprËEenlantes dos segmentos participanle$ do proceseo.

Art l0o - Nåo havendo consenso para a ercolha na plenária do
Segmento, a eleiçäo se fará por volo aberto de lodos os eleito* nos demais
segmentoe, ¡mËdialamente após a instalaçäo da plenária Arnpliada.

S 1o - A Plenária do $egmento Êncaminharå para volação, na plenåria
Ampliada. cðnforme o capul deste ar{igo, somente a$ vÌ¡gas näo
consen$uadas, lolais ou parcialmente. no prooes$o de votagäo no segmento.

$ 2o - O representanle gue obliver o maior número de votos terá direito
a ocupar a vaga de tilular, quando houver uma segunda vãga para litular o
segundo em número de votos terá esse direito, caso co¡frário ocupará uma
vàga de sudente, se houvel- A mesma regra é v,álida para as vagåB de
suptentes.

$ 30 - Ern caso de empate, o critério para prcclãmaçäo dos eleilos será
a maior idade do candidalo.

Ârt. l'lo - Após o ëncerrãmenlo da votaçåo, a Me¡a Coordenadora da
Flenåria Eleitoral serå a responsável pela lavralum da Ata da Eleiçåo onde
constarão às oconências do dia.

9
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Parágrafo Únho - A, Ata da Eleigåo, uma vez la'¡rada, serå assinada

por lodos os presentes e obrigatariamenüe peloe conselheiros eleitos'

CAP|TULO VIII

DAS rlrsPoslçÕEs GERAIS

Art, l2r - Cabcrå a Unidade de Geslåo de Promoção da Saúde

cuslear ar deepeeas refÊr¡nte3 å infiae3lrLdura neceEsåria pala a realizaçäo

do proceseo eleiloral preústo nesle Regimento'

Art. 13" - Os representanles eleilos serão nomeados, em Portaria

específica, publicada na lmprensa Olicial do Munieípio.

Parágrafo Único - A pcsse doe novos conselheiros do Goneelho

MuniciÞal de Saude, l¡lular€Ê e *upÞntes, dar-se'.á quando lindar o mandato

dos coflselheiros do biên¡o anterior.

Art. l,fo - Os casos om¡ssos, näo previstor neste Regirnenta seräo

rcsolvido$ p+la COMISSÃO glefORAL. a qual caberå tambérn iulgar os

rËcuf¡ios

coril5sÃo EtElTCIEAt

Delve de Jesls lto¡¡teiro

üdadtrfl¿ ]cr¿úþ EçntsaÊ¡le å¡cþeÍi
Rensto Eæilio
Tisoo TÊ¡ÊË

10
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O Gestor Tiago Texera re¡terou que mantiveram o modelo da eleição passada

realizando a eleição em dois dias diferentes. Frisou que deveriam na ficha de inscrição
definir se eram candidatos ou votantes, sem possibilidade de alteraçäo no dia da
eleiçäo, o que também facilitaria o formato da eleição, pois saber¡am previamente quem
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seriam os candidatos. Destacou que a Comissão Eleitoral não aceitaria recursos para

fichas incompletas, com rasuras ou faltando documentos. Não restando dúvidas o

Regimento Eleitoral e a Ficha de lnscrição do COMUS - Biênio 2024/,2026 foram

aprovados por unanimidade. Votaram favoráveis os conselheiros: Admilson do Carmo

Batagin, Sílvio Rodrigues da Silva Santos, João Bosco Machado Costa, Maria Cleuza

Buoni Cunha, Ralf Milani de Carvalho, André Santos dos Anjos, Juliana Letícia Santos,

Jaqueline Attolini Muraro, Renato Basílio, Ada Maria Fossen, Tiago Texera, Marco

Antônio Viscaino, Alexandre Rodrigo Mezei e Maria Roseli Maestrello. 40 Ponto de

pauta: Deliberação de Novo Convênio de lncentivo de lntegração ao Sistema

único de saúde (lNTEGRAsus/lAc). o Diretor do Departamento financeiro da

Unidade de Gestäo e promoção da Saúde - UGPS, Sr. Marco Antônio Viscaino realizou

a apresentação que segue:
l¡ffiÉ
t$#

Iru"!!.o,!ît

Hospital de Caridade São Vicente
Programas de Incentivo (INTEGRASUS e IAC)

celelr¡nção ¿e Novo Couvênio, com vigência de 12 meses - iuício a partir de 0210112024

ObJeto tlo Convênlo

Estiruular o desenvolvirnento de suas ativiclades assistenciais e a realizaçào das mestnas em parcetia com o

poder pirblico, ruediante incentivos financeiros em confotmidade com as Ponarias do Ministério da Saúde

o" Z¡2. cle t4 cle fevereiro cle 2014 1'r¡. e n'3.166, cle 20 de dezembro cle 2013' Segue quadro abaixo co¡n

setrs rcspectivos valores:

R$ 1.087.062.84 R$ | 3.0{4.754.08
1.,\(' RS 998.467.67

INTEGRASUS - tncentivo de lntegroçöo ao Sistemø Úníco de SoLicle

IAC - lncentivo de Adesão ù contrdtudlização

Näo havendo dúvidas o Novo Gonvênio de lncentivo de lntegração ao Sistema

único de Saúde (INTEGRASUS/|AC), foi colocado em votação e foi aprovado por

unanimidade. Votaram favoráveis os conselheiros: Admilson do Carmo Batagin, Sílvio

Rodrigues da Silva Santos, Joäo Bosco Machado Costa, Maria Cleuza Buoni Cunha,

Ralf Milani de Carvalho, André Santos dos Anjos, Juliana Letícia Santos, Jaqueline

Attolini Muraro, Renato Basílio, Ada Maria Fossen, Tiago Texera, Marco Antônio

¡i
1t
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Viscaino, Alexandre Rodrigo Mezei e Maria Roseli Maestrello. 50 Ponto de pauta:

Deliberação da Repactuação do Gonvênio com o HCSVP no. 1612023 - prontos

Atendimentos. O Gestor Tiago Texera explicou que visavam garantir a manutenção do
PA da Vila Hortolândia até as vinte e duas horas, pois era PA doze horas. O Diretor do
Departamento financeiro da Unidade de Gestão e Promoção da Saúde - UGPS
explanou e compartilhou o que segue:

¡Pi¡tt tf,
tsÈ

,!tI.gnf

Repactuação Convênio ne 16/2029 - HCSVP
Prontos Atentdímentos

* PA Hortolânclia - Funciormrnento até 22 horas;

€; Vigência: 01 de janeiro /2024 à 31 cle julho/2024;

+ Manutenção tlos plantões rnéclicos em clírúca geral e pecriatria;

<
Av. da Liberdade s/n - Jd. Botânico - Jundiaí -Sp - CEp 13214-gOO

Fone:4589-8813
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Repactuøção ConvênÍo ne 16/2023 - HCSVP

Prontos Atendímentos

t rbr

Rs r.251.724,98 ns 1.521.734,98
Servlço de plantão médlco em

P€d¡âtria atÉ às 22h
67 131

R$ 27o.o0o,oo mês - 7 m€ses = R$ 1.890.000,00

3

102

103

104

105

106

O conselheiro Ralf Milani de Carvalho contou que na reunião das Comissões de

politicas e Orçamentos solicitou a apresentação da produçäo do HCSVP no horário das

dezenove horas até as vinte e duas horas. O Gestor Tiago Texera apresentou a

planilha abaixo:

HOSPITAT
sÄçyççrr ATENIIIMENTO FOR FERíODO

Jt
lf

pediatria

clínico

enfermagem
ortopedia

v&6 442 350

1416

746

1408 654

19

33

0

o

518

581

999

6r25'

4
z

5

I
7

I
0

6

4

rrrbr

t73108serviço de plântão médico em

cllnica Gerel até às 22h

D.srldo

i'r4edia DiáriaMéclia Mensal

PAH

PAH Tota| 2162 ?j¿lß 11ûÍl 8I8 15gft

Não havendo mais dúvidas a Repactuação do Gonvênio com o HGSVP no- 16/,2023 -
prontos Atendimentos, foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade'

Votaram favoráveis os conselheiros: Admilson do Carmo Batagin, Sílvio Rodrigues da

Silva Santos, João Bosco Machado Costa, Maria Cleuza Buoni Cunha, Ralf Milani de

Carvalho, André Santos dos Anjos, Juliana Letícia Santos, Jaqueline Attolini Muraro,

\¡-r
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Renato Basílio, Ada Maria Fossen, Tiago Texera, Marco Antônio Víscaino, Alexandre
Rodrigo Mezei e Maria Roseli Maestrello. 60 Ponto de Pauta: Deliberação da
Prorrogaçäo do Gonvênio com a APAE de no.13t2023 - Atendimento as Crianças
com atraso no desenvolvimento Neuropsicomotor e Pessoas com Deficiência
lntelectual Associada ou não ao Transtorno do Espectro Autismo. A Diretora do
Departamento de Regulaçäo Sra. Fabiana Barrete de Alcantara compartilhou e explicou
o que segue:

APAE - Prorrogação Convênio L3/2023
. OBJETO: Gerenciamento, operacionalização e

execuçäo das ações e serviços de saúde para o
atendimento ås crianças com atraso no
desenvolvimento neuropsicomotor e pessoas
com deficiência intelectual, associada ou nâo ao
transtorno do espectro do autismo

. VIGÊNCIA:03 meses a partir deOLl}LlzO24

. Abordagem terapêutica norteada pelas
Diretrizes do Ministério da Saúde,
especialmente relacionada à Estimulação
Precoce

. Proposta de novo convênio para ampliação
dos atendimentos em estudo de viabilidade
financeira-orçamentária - para atendimento
de aproximadamente 1.100 assistidos

Repassemensal n$ztl.+tt,t+
Número de assistidos 126

Atendimentos para todas as faixas etárias

ffi
Pr€fu¡hxa
deJundhl

t2t
t22

123

124

125

126
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128

129

130

131

A conselheira Juliana Letícia Santos falou da dificuldade dos assistídos da ApAE para
conseguirem transporte e perguntou se tinham previsão. O Gestor Tiago Texera afirmou
que precisaria ver¡ficar, pois o transporte era feito pela Assessoria a pessoa com
Deficiência, a qual contratava e fazia a logística. A Diretora Fabiana ponderou que iria
sair edital com nova contratação, pois o contrato näo era exclusivo da saúde, mas s¡m

da Prefeitura como um todo. Disse que seria publicado edital com os critérios para
utilizaçäo do transporte e citou a possibilidade de retirada de passes sociais. O Gestor
Tiago Texera indagou se a conselheira notou dificuldade de transporte dos pacientes da
Saúde. A conselheíra Juliana Letícia Santos falou que pela saúde näo, mas que
usuários estavam tendo problemas com a prestadora de serviço. A Diretora Fabiana

Av. da Liberdade s/n - Jd. Botånico - Jundial -Sp - CEp 19214-gOO
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'UIIDIA|falou que a Unidade de Gestão Mobilidade e Transporte - UGMT notificou a empresa e

o contrato novo, visava sanar as questöes trazidas pelos usuários. A conselheira

Jaqueline Atollini Muraro falou que o cadastro na triagem era feito pela Administração e

quer"ia entender melhor como iria acontecer e o tempo decorrido do cadastro até a

avaliação. A Diretora Fabiana afirmou que a criança entrava na fila de espera da APAE,

era convocada pela equipe e o cadastro era feito pelo Serviço Social. Salientou que

entre o cadastro e a avaliaçäo estavam com o tempo alargado, o que visavam diminuir

com a ampliaçäo da oferta. lnformou que dependia da faixa etária e do caso, pois

priorizavam crianças menores. A conselheira Jaqueline Atollini Muraro indagou se após

laudados os pacientes com Transtorno do Espectro Autista (TEA's) passavam por todas

as especialidades. A Diretora Fabiana explanou que sim, pois o convênio novo visava a

integralidade. A conselheira Jaqueline Atollini Muraro perguntou se o programa

atenderia a totalidade. A Diretora Fabiana respondeu que atendiam mil e cem crianças e

realizavam setecentos e vinte seis atendimentos. O conselheiro Ralf Milani de Carvalho

perguntou onde retiravam os passes sociais. A Diretora Fabiana falou que o passe

social era fornecido pela UGADS, mas o serviço social da APAE e o CRAS poderiam

orientar. O Gestor Tiago Texera reiterou que o convênio seria reformulado e ampliado,

lembrou que em 2024 entregariam o Centro de Atenção lntegral à Pessoa com Autismo,

disse que estavam desenhando o projeto. Não havendo mais dúvidas a Prorrogação

do Convênio com a ApAE de no. 13t2023 - Atendimento às Crianças com atraso

no desenvolvimento Neuropsicomotor e pessoas com Deficiência lntelectual

associada ou não ao Transtorno do Espectro Autismo, foi colocada em votação e

foi aprovada por unanimidade. Votaram favoráveis os conselheiros: Admilson do

Carmo Batagin, Sílvio Rodrigues da Silva Santos, João Bosco Machado Costa, Maria

Cleuza Buoni Cunha, Ralf Milani de Carvalho, André Santos dos Anjos, Juliana Letícia

Santos, Jaqueline Attolini Muraro, Renato Basílio, Ada Maria Fossen, Tiago Texera,

Marco Antônio Viscaino, Alexandre Rodrigo Mezei e Maria Roseli Maestrello. 60 Ponto

de pauta: lnformes. O Gestor Tiago Texera agradeceu todos os conselheiros de saúde

do COMUS e dos Conselhos Gestores Locais, salientou que foram muito fortalecidos o

controle social e a participação popular nos últimos dois anos. Agradeceu o trabalho e o

empenho de todos, afirmou que ampliaram acesso e a oferta assistencial do SUS de

Jundiaí. lnformou que em 2024 teriam mais pautas importantes que objetivavam o

-î--tr
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'UTDIA|acesso qualificado em tempo oportuno. Parabenizou os trabalhadores da saúde e disse

ter sido um ano recorde em produção da Saúde Pública de Jundiaí. A conselheira Maria
Cleuza Buoni Cunha agradeceu pois o CRJ estava com uma fila enorme, disse que

houve sobra de dinheiro, a UGPS deliberou que utilizassem para estender o horário e
contratarem mais funcionários. Agradeceu e disse que trinta minutos para fisioteraplä
era pouco, por isso, precisavam repensar. A Diretora Fabiana Barrete de Alcantara
discorreu que tinham grupo formado para discussão da ortopedia e definirem pacientes

elegíveis para o CRJ. A conselheira Maria Cleuza Buoni Cunha citou pacientes com
comprometimento neurológico. A Diretora Fabiana Barrete de Alcantara informou que
para neurologista tinham protocolo bem definido e sem problemas diferentemente da

ortopedia. O Gestor Tiago Texera acrescentou que operavam pelo mutiräo da cirurgia
eletiva cento e dez pacientes por mês, os quais precisavam da fisioterapia, por isso,

aplicaram o recurso, visando a qmpliaçäo da assistência. O conselheiro André Santos
dos Anjos lembrou da pandemia e que a UGPS fez o que era necessário e seguiu
avançando, agradeceu e parabenizou o Gestor Tiago Texera pela capacidade de gerif:a,
gigante estrutura de saúde do município, parabenizou as diretorias pela capacidade de
planejamento e execução, assim como as equipes que compõem as Diretorias pela

capacidade de avaliação e comunicação. Parabenizou os profissionais das Unidades de

Saúde, que realizaram os trabalhos com excelência na pandemia. parabenizou as

Entidades que complementam a assistência em saúde do município. parabenizou

especialmente a AFIP, a qual era um indicador de excelência em atendimento, o
CEREST que cumpriu as diretrizes de referencia na assistência a Saúde do Trabalhador
no município e em diversas cidades, a CISTT que disse ter sido a melhor comissão do
COMUS em que teve oportunidade de atuar, a AMARATI pois pôde acompanhar o

atendimento a duas crianças e o avanço que o tratamento proporcionou, o Braille,

trabalho desenvolvido e, por fim, o HCSVP em especial o PA Central e o pA da'

e todo
l1ll,; 

'Ponte
que entregavam serviços maravilhosos garantindo o acolhimento dos pacientes.

Desejou feliz Natal e parabéns a equipe do Gabinete e a secretária do COMUS
Giuliana. Dísse que a história de saúde de Jundiaí tinha que ser notada pelas demais
cidades do país para servir de exemplo. O Gestor Tiago Texera afirmou que a saúde
pública era desafiadora e precisavam avançar pa.a garantir acesso em tempo oportuno,
mas agradecia o reconhecimento. A Sra. Telma Caruso pontuou que era membro do

.
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Conselho Gestor do CRJ e que a fila de espera estava com mil e cem pacientes, sugeriu

que os pacientes crônicos ortopédicos realizassem o cuidado no NASF desafogando a

demanda. A Diretora Fabiana Barrete de Alcantara frisou que fizeram reunião técnica

com os fisioterapeutas e demais membros da equipe do NASF, os quais também

identificavam pacientes com condições que necessitavam de reabilitação especializada

e precisariam realizar o intercambio, disse que o grupo de trabalho iria publicizar os

pacientes elegíveis para o CRJ e os que poderiam ser atendidos pelo NASF, ordenando

o cuidado. A Sra. Telma Caruso questionou se sabiam o plazo. A Diretora Fabiana

Barrete de Alcantara informou que no final de janeiro elaborariam o protocolo e iriam

conversar com as equipes. A Sra. Telma Caruso agradeceu a atenção. Não havendo

mais assuntos a serem tratados, o Presidente Tiago Texera encerrou a reunião às vinte

horas e trinta minutos. A secretária do COMUS Giuliana Bortolo, redigiu esta ata, que,

após aprovada por todos, será assinada pelo Presidente do Conselho. Ata aprovada na

232a reunião do COMUS, realizada no dia 31/,01/,2024'
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